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Let op! Laag aantal respondenten! 
Deze rapportage bevat onderzoeksresultaten gebaseerd op een laag aantal respondenten. Doordat 

TIP Voerendaal nog in de kinderschoenen staat kunnen we de representativiteit niet garanderen. 

 

1. Samenvatting 

Op vraag "1 Wat is uw religie?" antwoordt 68% van de respondenten: "Katholiek". 

Op vraag "2 Hebben deze misbruikzaken invloed op uw kijk op uw religie?" antwoordt 53% van de 

respondenten: "Ja, namelijk:". 

Op vraag "3 Hoe vaak bezoekt u een gebedshuis?" antwoordt 36% van de respondenten: "Een paar 

keer per jaar". 

Op vraag "4 Hoe belangrijk is religie voor u?" antwoordt 19% van de respondenten: "(zeer) 

belangrijk". 42% van de respondenten antwoordt: "(zeer) onbelangrijk". 

Het meest gekozen antwoord (35%) is: "Neutraal". 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TIP Voerendaal, waarbij 74 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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2. Rechte tellingen 

Religie 

 
Op vraag "1 Wat is uw religie?" antwoordt 68% van de respondenten: "Katholiek". 

Anders, namelijk 
• HUMANIST 

• Katholiek opgevoed maar heb er niets mee 

• Niet meer vanwege allerlei zaken in de Katholieke kerk. 

• Niet praktizerend katholiek 

• Overdrachtelijk Katholiek 
 
 

Toelichting 
Katholiek • Officieel, niet praktiserend  
Ik ben niet religieus • Ondanks dat ik gedoopt ben etc, heb ik niks met geloog 
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Met enige regelmaat komen er misbruikzaken aan het licht in de katholieke kerk. 
 

 
Op vraag "2 Hebben deze misbruikzaken invloed op uw kijk op uw religie?" antwoordt 53% van de 

respondenten: "Ja, namelijk:". 

Ja, namelijk: 
• Afkeer vd kerk 

• Bedekt met de mantel der liefde is nogal letterlijk genomen..... 

• Bevestigen een beeld 

• Bevestinging van het beleefde machtsmisbruik zowel psychisch alsook fysiek. Een bende!! 

• Cultuur in de kerk is gedateerd, gesloten 

• Dat er dringend verandering moet komen bij de katholieken gemeenschap. Laat getrouwde 
mannen en vrouwen toe. 

• Dat we allemaal mensen zijn en er per persoon moeten oordelen en r niet vanuit gaan dat 
religieuze mensen beter zijn 

• De katholieke kerk (hierarchie) is toe aan een reformatie 

• Ga niet meer naar de kerk 

• Geen van alle deugen, in mijn ogen. 

• Geen vertrouwen meer in... 

• Het Christen geloof is een geloof van angst en indoctrinatie terwijl ze zelf niet deugen en alles 
verhullen. 

• Het doodzwijgen. 

• Het is beschamend, maar komt ook door het celibaat 

• Het is met de kerk nog erger dan gedacht 

• Het is uiteraard verschrikkelijk, maar er zitten ook voldoende goede priesters bij 

• Het vertrouwen in de katholieke kerk is helemaal weg bij mij ! Een schande dt priesters 
,kapelanen, en hoger geplaatste  figuren zo in de fout zijn gegaan ! Niet alleen seksueel misbruik 
maar financieel malversaties ! 

• Het zijn stiekemerds die alles willen verzwijgen,dat is liegen. 

• Hoe wederom een minderheid het voor de meerderheid verpest 
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• Ik ben katholiek opgevoed maar door o.a. het misbruik in de kerk geloof ik niet meer. 

• Ik hecht steeds minder aan mijn geloof! 

• Kijk er anders tegenaan dan vroeger 

• Kijk nu toch anders naar de "kerk" 

• Mijn vraag is: Zijn er oorzaken dat Priesters pedofiele neigingen ontwikkelen, of zijn pedofielen 
priester gewonden zoadt ze dat makkelijk misbruik kunneen doen? 

• Mindet gelovig 

• Niet zozeer van religie als wel van religieuze instelling. 

• Onbetrouwbaar 

• Op mijn kijk op de personen die mijn religie vertegenwoordigen. Niet op het geloof zelf. 

• Priesters laten daarmee zien dat ze zich niks aantrekken van wat ze aan geloof uitdragen. 

• Twijfel aan katholieke geloof 

• Veel geheim gehouden ik vind dit niet normaal 

• Vertrouwensbeschadiging 

• Zo wordt een eventuele religie nog verder afgebroken. 
 
 

Toelichting 
Ja, 
namelijk: 

• Het  maakt niet uit, in mijn ogen deugt er niet een. 
  

Nee • De kerk zoals ik hem ervaar is een lokaal iets van de mensen uit een dorp samen. 
Daarbinnen heb ik nooit iets meegemaakt mbt misbruik. 

• Ik heb van thuis uit meegekregen het geloof te beleiden, maar mij niet op te houden 
aan het "instituut kerk" zoals mijn ouders altijd zeiden. dus katholiet geloof, ja, maar 
de kerk van huis uit nooit een erkend gezelschap geweest  

Weet niet • Misbruik komt overal voor. Moet zeer zwaar bestraft worden! 
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Op vraag "3 Hoe vaak bezoekt u een gebedshuis?" antwoordt 36% van de respondenten: "Een paar 

keer per jaar". 

Toelichting 
Een paar keer per 
maand 

• Alleen voor mijn werk 
  

Een paar keer per 
jaar 

• Alleen bij begrafenissen... 

• Allen bij b.v. een huwelijk of begrafenis. 

• Huwelijken, Herdenkingen, Begrafenissen, Jubileums.  
Nooit • Alleen ls er een communie in de kerk is van kinderen die ik ken. 

• Wat zou ik daar dan ook nog moeten doen? De begrafenis van mijn moeder 
in 2010 was de laatste keer.  

Weet niet • Begrafenissen 
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Op vraag "4 Hoe belangrijk is religie voor u?" antwoordt 19% van de respondenten: "(zeer) 

belangrijk". 42% van de respondenten antwoordt: "(zeer) onbelangrijk". 

Het meest gekozen antwoord (35%) is: "Neutraal". 

Toelichting 
Belangrijk • Zoals gezegd, heb ik wekelijks werk van uit de katholieke kerk.  
Neutraal • Religie is voor in de Privé-sfeer.  
Onbelangrijk • Betekend niets meer 

• Het enige belang dat ik erin zie is dat ALLE religies worden afgeschaft/verboden. 
Weg ermee (voerde Karl Marx reeds terecht aan) 

• Religie moet neutraal zijn;mag niet gebruikt worden om zich anders te gedragen 
binnen onze maatschappij/nederlandse cultuur 
acht het derhalve ook NIET wenselijk dat de nederlandse cultuur zich moet 
aanpassen in deze. Tis prima om bij grotere steden gebedshuizen te faciliteren 
voor andere geloven. Niet in iedere gemeente een moskee. Andere geloven 
dwingen dat ook niet af.  

Weet niet • Weet ik niet bij fase's denk ik erover na maar weet niet hoe ik het voor mezelf 
moet invullen 
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3. Onderzoeksverantwoording 

 

Onderzoek : TIP Voerendaal 
Onderwerp : Religie 
Enquêteperiode : 15 november 2018 tot 23 november 2018 
Aantal respondenten : 74 
Foutmarge : 11,4% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Aantal vragen : 5 
Gemiddelde duur invullen van enquête : 1 minuut en 8 seconden 
Rapportagedatum : 27 november 2018 
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Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

http://www.toponderzoek.com/

